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Завада Ольга Володимирівна
Активно ищу работу

Журналіст, редактор, копірайтер, SMM, 12000 грн

Полная занятость, Неполная занятость, Удаленная работа, Сменный график, Свободный график
Желаемый город работы : Львов
Дата рождения: 17 июля 1992 (33 года)
Пол: Женщина
Семейное положение: незаміжня
Дети: немає

Контактная информация

Зарегистрируйтесь или войдите чтобы открыть контакты соискателя

Цель
Мета резюме: - знайти роботу відповідно до моїх знань та навичок; - побудувати якісні робочі
стосунки, націлені на досягання поставлених цілей; - знайти коло однодумців з відмінними
комунікаційними навичками, почуттям гумору, взаєморозумінням та взаємодопомогою; - якісно
покращувати власну кваліфікацію відповідно запитів ринку праці;

https://novarobota.ua/index.php/registration-company


Опыт работы

Копірайтер, автор текстів, SMM

с 02.2020 по 12.2020 (9 месяцев)
МТК "Основа", Київ
(- ведення соціальних мереж компанії (Instagram, Facebook);
- створення та втілення контент-плану (Instagram, Facebook);
- постинг контент-планів соцмереж у SMM-планер, робота з розсилками у GetСourse;
- написання та публікація тематичних статей на сайті компанії (WordPress);
- створення тематичних email-розсилок (дайджести, чек-листи, акційні пропозиції, анонси тощо);
- співпраця з відділом продажу;
- моніторинг коментарів та повідомлень клієнтів у соцмережах;
- взаємодія з клієнтами компанії у соцмережах, надання інформації за запитом;)

Головний редактор

с 05.2019 по 09.2019 (3 месяца)
Lounge 820, Львів

Менеджер з надання інформації, SMM

с 01.2019 по 05.2019 (3 месяца)
Hunt Masters, Львів
(- інформаційна підтримка клієнта
- ведення соцмереж (Facebook, Instagram)
- копірайтинг
- написання тематичних статей в блог на сайті
- підбір креативів для сайту та соцмереж)

Журналіст

с 01.2012 по текущее время (14 лет)
ГО Медіа "СКАЗ", Львів
(Створення авторських журналістських матеріалів)

Деловые и личные качества
активность, креативность, склонность к аналитической деятельности, стремление к повышению
профессионального уровня, умение сосредотачиваться на главном, исполнительность,
ответственность, пунктуальность, умение быстро обучаться и осваивать новую информацию,
умение убеждать и договариваться, амбициозность, высокая работоспособность,
коммуникабельность, стремление к самосовершенствованию, добросовестное выполнение
поставленных задач, гибкость мышления, творческий подход к поиску способов выполнения
поставленных задач, умение согласованно работать в коллективе, навыки подготовки докладов,
постоянно повышаю свой уровень профессиональной подготовки, настойчивость,
работоспособность, способность быстро принимать правильные решения, умение достигать
желаемых результатов, аналитическое мышление, глубокое знание сферы деятельности, легко
адаптируюсь к новым информационным системам, развитое стратегическое мышление,



дисциплинированность, нацеленность на результат, навыки делового общения, хорошие
организаторские способности, трудолюбие, аккуратность, надежность, внимательность,
инициативность, ответственность, уверенность в себе, энтузиазм, порядочность, решительность,
способность к быстрому обучению, стресоустойчивость в конфликтных и нестандартных
ситуациях, хорошая дикция, общительность, презентабельная внешность, самоконтроль,
тактичность, целеустремленность, самокритичность, способность самостоятельно принимать
решения, энергичность, вежливость, жизнерадостность, организованность, самостоятельность,
справедливость, бесконфликтность, честность, внимание к деталям, ориентация на результат,
принципиальность, находчивость, стабильность психологического состояния и настроения,
стресоустойчивость

Дополнительные сведения
Впевнений користувач ПК. Знання програм MS Word, активний користувач соціальних мереж.
Базове знання графічних редакторів. Присутній досвід адміністрування сайту (WordPress,
OpenCart, Joomla etc.).
Навички просування сайтів та груп у соціальних мережах.
Конструктивний та швидкий збір інформації, її аналіз.
Вміння працювати з великими об'ємами інформації.
Вміння працювати як в команді, так і самостійно.
Високий рівень грамотності.
Оперативне написання різних матеріалів, статей, пресрелізів, e-mail-розсилок.
Досвід взяття інтерв'ю, складання ерудованого питальника.
Навички фотографування.
Обізнаність та постійний моніторинг у політичній, культурній та соціальній сферах життя країни
та світу.
Досвід ведення соціальних мереж (Facebook, Twitter, Instagram, Pinterest).
Досвід адміністрування груп у соціальних мережах (Facebook, Instagram).
Досвід роботи контент-менеджером та SMM.
Досвід роботи з наповненням посадкових сторінок (лендингів).
Вміння брифувати та шукати референси відповідно до ТЗ.
Досвід роботи з підрядниками по створенню/наповненню сайтів.
Навики копірайтингу та рерайтингу текстів на технічну, туристичну, рекламну тематику з
високим рівнем унікальності (за програмами антиплагіату).
Досвід роботи з дітьми дошкільного та шкільного віку, студентами.
Успішний досвід репетиторства з української мови та літератури, історії України та світової історії.
Успішний досвід виступів на публіці (конференції, семінари, лекторії, літературники тощо)
Висока працездатність, посидючість, скурпульозність, націленість на результат.

Про себе: стресостійка, комунікабельна, з відмінним почуттям гумору, пунктуальна,
відповідальна, уважна, педантична, відкрита до спілкування, ввічлива, готова навчатись новим
навикам, грамотна, ерудована, креативна, толерантна, емпатійна, з широкими світоглядними
орієнтирами.

Iноземні мови, якими володію: англійська (Intermediate, активно вдосконалюється), російська -
досконало. Рідна мова - українська.

Маю невеликий досвід роботи з дітьми дошкільного віку (зокрема дітьми з інвалідністю) та досвід
приватного репетиторства, підготовки до ЗНО з укр. мови та літератури, історії.



Володію базовою музичною освітою. Маю досвід роботи у сфері ЗМІ, копірайтингу, контент-
менеджменті. Дотримуюся та відстоюю принцип свободи слова, стою на позиції чесного,
прозорого та доступного висвітлення інформації.

Присутній досвід участі у науково-популярних лекторіях "15х4" та "Тернопільські наукові пікніки",
наукових конференціях, наукових резиденціях, який продовжується і в реальному часі.

Також присутній досвід волонтера у роботі з літніми людьми та дітьми, людьми з інвалідністю, а
також під час різноманітних культурних заходів, фестивалів, соціальних проектів.

Сфера особистих інтересів: дослідження сучасного візуального мистецтва, історія культури
(світової, української), література, музика, журналістика, нові медіа, космос та розвиток космічної
галузі, технологічний прогрес, активний відпочинок, туризм, гостросоціальні/етичні проблеми,
соціальна політика, волонтерство.

Зацікавлена та вмотивована у організації та проведенні лекторіїв на
літературну/мистецьку/туристичну тематику.

Незаміжня. Без шкідливих звичок.

Також зацікавлена у роботі на неповну зайнятість (включно з репетиторством) або віддалено з
обумовленим заздалегідь чи вільним графіком та чітко регламентованими дедлайнами.

Для швидкого зв'язку та оперативної відповіді, окрім ел. пошти, будь ласка, звертайтесь
(письмово) у Telegram - @dystopia_inside.

Ел. пошта:

belikedystopia@gmail.com

Skype - zetaofelia.

Образование

ЛНУ ім. І. Франка

высшее , с 2019 по 2015 (-4 лет)
філософський, культурологія, Львів (Україна)

Курсы и тренинги
Google Digital Workshop Основи цифрового маркетингу (SMM, SEO, аналітика). Номер сертифікату:
S9Y RR8 AQK. Підтвердження автентичності даного сертифікату можна побачити за посиланням:
HTTPS://GOO.GL/zutgW6. Онлайн-курс "Основи копірайтингу" в рамках Проєкту ЄС для розвитку
громадянського суспільства в Україні (2019); Онлайн-курс "Бренд-айдентика" в рамках Проєкту ЄС
для розвитку громадянського суспільства в Україні (2019); Онлайн-курс "Інформаційні кампанії" в
рамках Проєкту ЄС для розвитку громадянського суспільства в Україні (2019); Онлайн-курс "Як
писати просто" (комунікація зі своїми ЦА) в рамках Проєкту ЄС для розвитку громадянського
суспільства в Україні (2019);



Владение языками
Англійська — опытный
Російська — свободно

https://novarobota.ua/index.php/resume/zhurnalist-redaktor-kopirayter-smm-237095


